Help, de computer heeft de letters door elkaar gehudseld! ,hlffflfuzzel |

Schud jij ze weer goed. Het eerste woord ga ik al verklappen:
aadrwz is zwaard.

Naast aadrwz staat: (--11-6-). Nummer 11 is eena en de 6 is een r.
Vul de a op nummer 11 en de r op nummer 6 bij de oplossing in.
Welke zin kun je als je alles ingevuld hebt lezen?

Het zou niet meer van het huis van David
aadrwz(--11-6-)
wijken vanwege zijn met
eodnz(----17) aaebbhst(-7--4 21--)
(zie 25m 12:10).
Hij wordt keer :
eirv(-13 21-) aefgrstt(1---18-8 9)

1.Het van Bathseba en stierf.

idkn(19---) aiddv(10-15 16 14)
2Zijn Amnon was door Absalom gedood.

oonz(--2-)

3.Zijn zoon Absalom was door Joab

eooddg(- 20---3)
4.Zijn zoon Adonia zal de vierde zijn die zal

eenrstv(-6-22 12--)
(Deze verhalen kun je vinden in 25am 12, 13, 18 en 1Kon.2).

Oplossing:

123 456789 1011121314 16161718 19202122

En vertel eens:
Wat heeft deze wijzende hand
hiermee te maken???




